

皇馬變「純白軍」C朗雨中「杭」敵



皇馬球衣變成幾乎純白色，還因雨水令C朗的肌肉若隱若現。 路透社

加里夫巴利養傷兩個月，「廿億雙翼」二缺一下C·朗拿度肩負皇家馬德里更大的入球重任。在昨天凌晨結束的西班牙甲組足球聯賽，皇馬靠C朗兩個「士哥」主場險勝賽前積分榜倒數第二的希臘2：1，13戰過後力守聯賽「一哥」位。

皇馬此戰穿上特別版環保球衣出戰，但胸前廣告和隊徽的用色令球衣幾乎變成純白一片，加上雨下作賽，球員有如穿上貼身內衣，其中C朗的肌肉便見若隱若現。皇馬開賽5分鐘有盧卡斯·瓦拉倫薩於前場禁區被踢倒，C朗主射得手，葡萄牙

「球王」在18分鐘接應拿祖·費南迪斯左路斜傳一頂破網，攻入自己今季西甲第10球。

施丹：險些放虎歸山

希杭在35分鐘把握莫迪歷失誤打反擊追成1：2，完場前更獲判12碼，但確比主射炒高，皇馬大難不死，將各項賽事不敗紀錄延續到31場。皇馬主帥施丹提醒球員說：「若未能入到第3球就會被對手殺回來，雨下作賽我們有點分心。」同日西維爾主場險勝華倫西亞2：1暫登次席（不計巴塞今晨賽果）。



德國車手羅斯保，昨晚在F1阿布扎比站只要保住三甲便可首度贏得賽季總車手冠軍之下，最終以第二名掄元，令贏得此分站冠軍的平治車隊隊友咸美頓衛冕失敗。 美聯社

車王誕生

門將高爾斯的不失球走勢結束，但能收穫3分干地（右二）已經相當滿意。 法新社

聯賽七連勝保榜首 干地：談冠軍尚早 破熱刺金身

聯賽七連勝保榜首 干地：談冠軍尚早



歐洲時間26日的英格蘭超級足球聯賽，曼城、利物浦及車路士先後贏波，其中「車仔」粉碎了熱刺開季12場的聯賽不敗金身，主場以2：1後上擊退這支倫敦同市勁敵，以七連勝之勢守住1分的榜首優勢。領隊干地自改用343三後衛陣式後，車仔表現有如脫胎換骨。這位意大利「戰術大師」賽後讚揚球員在逆境下依然積極尋求反勝的機會，但謙稱現階段要談冠軍仍為時尚早。

干地今夏接掌車路士，針對後防漏水問題簽入大衛·路易斯、馬高斯·阿朗素和簡迪三名防守型球員，開季取得三連勝，及後卻故態復萌連續三場聯賽未奏凱歌，干地當機立斷試驗三後衛陣式，立竿見影。是役由加利卡希爾、大衛·路易斯和艾斯派古達鎮守後防，中場繼續是簡迪和尼曼查·馬迪配兩邊中場域陀摩西斯跟馬高斯·阿朗素，結果拿下連續第七場聯賽勝仗。

三天前在歐聯小組出局的熱刺開賽11分鐘領先，中場基斯甸·艾歷臣禁區邊起腳勁射，皮球緊貼左柱入網。上半場臨補時前，西班牙翼鋒柏度·洛迪古斯離門20碼一腳外彎波令熱刺門將洛里斯束手就擒。燃起戰意的車仔乘勝追擊，換邊後6分鐘，前鋒迪亞高·哥斯達左路底線傳中，域陀摩西斯小禁區邊窄角度勁射，皮球連「省」洛里斯和熱刺後衛維頓漢反彈入網。

「欣賞球員後來居上態度」

熱刺已連續26年沒在車仔主場贏過，干地表示，今仗打破熱刺開季6勝6和的聯賽不敗身其實來之不易，事實上車仔連續六場聯賽不失球的走勢亦已於今仗結束。他說：「熱刺開局比我們踢得好，尤其在我們控球時給了己隊很大壓力，我們半場休息找到適當的應對方法並最終勝出了。」他對球員後來居上的態度表示欣賞，讚揚柏度「以一記精彩的入球追平，在逆境下這不容易做到。」

干地肯定了球員的努力，令全隊作出了改變，但被記者問到聯賽冠軍時，意大利「戰術大師」即謙虛地說：「現在談冠軍時候不合適，己隊還有很多地方需改進。賽季仍漫長，最重要是做到保持謙虛同時也不失自信。」 ■記者 梁志達

利記核心古天奴恐受重傷

利物浦在車路士出戰前憑奧歷治及占士·米拿下半場建功，主場以2：0輕取沉淪護級區的新特蘭，其中上半場菲臘比古天奴跟對手同時大力踢球時碰巧腳撞腳，這位巴西翼鋒表情痛苦倒地，要擔架抬離場。古天奴一直是「利記」的絕對核心，今季12場聯賽已有5個「士哥」兼5次助攻。利記雖然贏波僅以1分之差於積分榜緊追車路士，但古天奴的受傷可謂代價不菲。領隊高洛普賽後說：「（前鋒）法明奴比賽中也受了傷，小腿有點痛，但情況比古天奴好得多，（另一位前鋒）史杜列治也有點傷，暫未知何時復出。」 ■記者 梁志達



拜仁止頹勢 手球惹爭議

經歷聯賽連續1和1負及上周中歐聯爆冷輸波，拜仁慕尼黑昨凌晨德甲第12輪一掃頹風，憑堤古·艾簡拿將拿姆被救出的射門補頂入網，及換邊後由後衛曉姆斯接應甘美治角球頭頂入，主場以2：1擊敗曾扳平半場的利華古遜，於積分榜次席續落後RB萊比錫3分。

列貝利續約1年

拜仁守將查維馬天尼斯在83分鐘以手攔出對方的頭槌攻門，德國名哨馬克在擔任足球評述嘉賓時坦言，拜仁逃過了12碼及紅牌之判罰。對於己隊發揮，拜仁主帥安察洛堤坦言「踢得時好時壞，但有時贏波比表現緊要。」列貝利今季傷癒復出有過好表現，但也只能退居為輪換兵源。拜仁顯然仍重視「疤痕煞星」，昨晚宣佈跟這位2007年加盟後上陣333場入108球及助攻164次的33歲法國中場續約1年。 ■記者 梁志達



馬天尼斯(8號)禁區內犯手球。 網上圖片

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
意甲	拿波里	薩斯索羅	周二2：00a.m.	T302
西甲	拉斯彭馬斯	畢爾包	周二3：45a.m.	n632
意甲	國際米蘭	費倫天拿	周二4：00a.m.	T302

註：n為now台、T為無線網絡電視。

節目如有更改，以電視台公佈為準。

CONFEDERATIONS CUP RUSSIA 2017

擔任比賽大使的俄羅斯名模維多利亞·羅比萊娃(Victoria Lopyreva)十分搶鏡。 美聯社

2017年於俄羅斯舉行的洲際國家盃足球賽分組抽籤儀式，歐洲時間26日晚在俄羅斯西部的韃靼斯坦共和國首府喀山舉行。世界盃冠軍德國隊與歐洲國家盃新王者葡萄牙被分在不同組，遇上德足的是連續兩屆美洲國家盃決賽擊敗阿根廷稱王的智利。

抽籤結果，A組：2018年世界盃的東道主球隊俄羅斯、2016歐國盃冠軍葡萄牙、2016大洋洲盃冠軍新西蘭、2015年中北美洲國家盃王者墨西哥；B組：2014年世盃冠軍德國、連續兩屆美洲國家盃得主智利、2015年亞洲盃冠軍澳洲以及還有待決出的2017非洲國家盃冠軍。

這項作為2018年世盃預

熱的賽事，將於明年6月17日展開，揭幕戰是主隊俄羅斯在聖彼得堡對陣新西蘭，三戰過後最終的小組頭兩名出線準決賽。

葡主帥向俄隊「送高帽」

「我們處於困難的小組中，」麾下擁有C·朗拿度領銜的葡足主帥費蘭度·度士說：「我看俄羅斯是熱門出線球隊，我們要有最好的球員踢出他們最佳水準。」德足教頭路維則認為，對自己小組的形勢感到有趣。 ■記者 梁志達



俄羅斯「撐杆跳女皇」伊辛巴耶娃擔任抽籤嘉賓。 新華社

A米又贏 國米明晨要挽面子

AC米蘭在西班牙中場蘇索續有出色發揮再下贏一仗，明晨意大利甲組足球聯賽輪到相對失色的國際米蘭出擊，於歐霸盃出局後主場哀兵迎戰費倫天拿(無線網絡電視302台周二4：00a.m.直播)。

上仗米蘭打吡和局之中梅開二度的蘇索先助攻拿柏度拿破網領先，在A米被扳平後蘇索自己在下半場射入成2：1，及後對方自擺烏龍，完場前拿柏度再接應蘇索傳送建功。蘇索最終以兩傳一射，協助A米作客大勝安波里4：1，於意甲聯賽榜升上第2位(不計當地時間周日賽果)。



蘇索(中)慶祝入波。 路透社

雷霆拔活塞「韋少」連場三雙

昨天NBA美職籃常規賽，韋斯布魯克連第二場貢獻「三雙」，幫助奧克拉荷馬雷霆主場以106：88擊敗活塞。馬刺與勇士連續連勝，馬刺作客以112：100戰勝華盛頓巫師，金州勇士主場以115：102降服木狼。

韋斯布魯克今仗除了得到17分外另有13個籃板和15次助攻，連續兩場「三雙」下助雷霆兩連勝，這亦是「韋少」本賽季第七個「三雙」。

馬刺與巫師開賽後交替領先，馬刺首節結束僅領先1分，然而次節發力一度建立15分優勢並以54：44結束上半場。下半場巫師苦苦追趕始終未能追近，最終馬刺取得9連勝。此役馬刺共有5人得分上雙，其中艾迪·迪治貢獻了全隊最高的24分。勇士則豪取11連勝，是役史提芬·居里攻入全場最高的34分。

■新華社

NBA常規賽周六賽果

主隊	賽果	客隊
黃蜂	107：102	紐約人
巫師	100：112	馬刺
熱火	107：110	灰熊
雷霆	106：88	活塞
勇士	115：102	木狼

NBA常規賽周一賽程

(本港時間周二開賽)		
主隊	客隊	
巫師	對	帝王
○紐約人	對	雷霆
熱火	對	塞爾特人
速龍	對	黃蜂
灰熊	對	黃蜂
●木狼	對	爵士
※勇士	對	鷹隊

註：LeSports HK app 08:30a.m.、9:00a.m.及11:30p.m.直播。